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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO
CURSO DE BACHARELADO EM SAÚDE COLETIVA DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E
BIOLÓGICAS (IESB) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA),
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos treze
dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, em sala de reunião
virtual (Google Meet), reuniu-se sob a presidência da Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva,
professora Aline Aparecida de Oliveira Campos, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde
Coletiva, com a presença dos seguintes membros: Ana Claudeise Silva do Nascimento, David
Nogueira Silva Marzzoni (Secretário), Luann Wendel Pereira de Sena. As professoras Ana Cristina
Viana Campos e Emanuelle Helena Santos Cossolosso encontram-se de férias 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e fez a verificação do
quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES: Não
houve. 4. PROPOSIÇÕES. Não houve. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 Atualização do PPC. As
discussões dos membros do NDE começaram com a revisão das seções abordadas durante
a última reunião. Posteriormente, procedeu-se uma discussão sobre as atribuições do
técnico administrativo (secretário), sendo acordado entre os membros solicitar ao IESB
informações pertinentes às funções do técnico na secretaria da Fasc. Em seguida, os
membros destacaram diversas considerações sobre recursos, instalações e equipamentos
e efetuaram edições e alterações no texto atual. Além disso, o processo de revisão
prosseguirá na próxima reunião do NDE. 6. ENCAMINHAMENTOS. 6.1 Solicitar ao IESB
informações referentes as atribuições do técnico na secretaria; 6.2 A revisão do PPC do curso será
retomada de forma sistemática na próxima reunião do NDE. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a professora Aline Aparecida de Oliveira Campos agradeceu
a participação e atenção de todos e às dezesseis horas e dez minutos deu por encerrada a vigésima
terceira (23ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de Saúde Coletiva.
Diante do exposto, eu, David Nogueira Silva Marzzoni, lavrei a presente ATA, que vai assinada por
mim e demais membros presentes.
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